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Új utak az innováció oktatásban 

Mit jelent a frugál innováció? 
 

A Frugal Innováció egy új jelenség, 

amely egyrészt egy gondolkodásmód, 

másrészt olyan technikák sorozata, 

amely lehetővé teszi a szűkös 

erőforrások ellenére történő innováció 

létrehozását. 

 

A koncepció elsősorban a fejlődő országokból 

származik, de a jelenlegi bizonytalan gazdasági 

környezet miatt a fejlettebb országokban (mint 

például Európa számos országában), a jelenségnek  

 

egyre nagyobb figyelmet szentelnek a gazdasági 

szakemberek (Pisoni et al., 2018) és tudományos 

kutatások (Radjou – Prabhu, 2015) egyaránt. A 

frugal innováció definíciója nem egységes a 

tudósok, szakemberek, és politikai döntéshozók 

között, ezért az előbb említett érintettek néha 

eltérően értelmezik a frugal innovációt, 

ugyanakkor a főbb jellemzőkben azért átfedések 

mutatkoznak. 

 



 

 

 Az innovációs szemléletmód egy új lehetőségét vizsgálták a 

Szegedi Tudományegyetemen 
 

A Szegedi Tudományegyetem munkatársai egy nemzetközi projekt keretében a 

frugal innováció ismeretével kapcsolatos felmérést készítettek 

 

A Frugal Innováció egy kevésbé vitatott téma nemcsak 

a régióban, de Magyarországon is. Annak érdekében, 

hogy jobban megismerjék az érintettetek véleményét, 

egy egynapos személyes találkozót szerveztek az 

egyetem munkatársai releváns non-profit szervezetek 

és egyetemi oktatók körében. 

Céljuk az volt, hogy bemutassák és gyakorlati 

feladatokon keresztül jobban megértsék a résztvevők 

véleményét a frugal innovációval kapcsolatban. 

Emellett egy online felmérést is készítettek a 

célközönség szélesebb elérése érdekében, amelyben 

elsősorban egyetemi hallgatók vettek részt. 

 

Az kérdőíves eredmények alapján elmondható, hogy a felmérésben résztvevők 39%-a már vett részt innovációval 

kapcsolatos képzésen, ezzel szemben a frugal innovációról mindösszesen csak 7%-uk hallott. Ez a jelentős különbség is 

arra világít rá, hogy az innovációval kapcsolatos újfajta szemléletmódok csak nehezen kerülnek be a képzési 

programokba és többnyire a magas hozzáadott értéket képviselő, high-tech fejlesztések kerülnek előtérbe az 

innováció oktatás során. 

 

Összességében bizakodásra ad okot, hogy a felmérésben résztvevők 58%-a szívesen venne részt olyan képzésen, 

amely keretében tovább bővítheti ismereteit a frugal innovációval kapcsolatban. Az egyetem munkatársai a 

nemzetközi University-Industry Interaction Conference 2018-as londoni konferenciakötetében is közölhették 

eredményeiket: 
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Lépjen velük kapcsolatba, tudjon meg többet! 
 

www.frugalinnovation.how 

 

www.facebook.com/FrugalInnovationEU 
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